

от 22 МАР. 1970

г. Минск

Газета № . . .

Композитору — восемь лет

Алле Борзовой всего восемь лет. Но она уже известна в Минске. Она ученица второго класса средней специальной музыкальной школы при Белорусской государственной консерватории. Девочка — обладательница дипломов республиканских конкурсов юных композиторов, многочисленных Почувственных грамот. Ею уже написано 35 произведений.

В сочинениях Аллы Борзовой привлекает ее восприятие окружающего мира, людей, событий, природы. Своими удачами маленький композитор обязан и первому учителю музыки Б. Вольпер, и чутким педагогам, у кото-

рых сейчас учится, в частности И. Барташевич. У Аллы много добровольных помощников. Брат Володя, ученик десятого класса средней школы, написал слова к ее песне «Ласточка». А белорусский поэт Игнат Панкевич — слова песен «Кораблики», «Звали мальчишку Маратом».

В прошлом году впервые в Белоруссии был организован класс юных композиторов. Ведет его молодой композитор Григорий Сурус. 18 мальчиков и девочек учатся с завидным старанием, и их песни уже известны любителям музыки.

С. ГУЛЯНЦ.